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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO 
PREFEITO E DO VICE-PREFEITO ELEITOS NO PLEITO 

MUNICIPAL DE 2024, PARA A LEGISLATURA 2025-2028 
 

Ao primeiro dia (1º) do mês de janeiro (01) do ano de dois e mil 
e vinte e cinco (2025), às dezenove horas (19:00h), no Auditório 
do Centro Cultural Antonio Alves Guimarães, localizado na 
Travessa Raimundo Olimpio, Bairro Vila Nova, nesta cidade de 
Santa Cruz/PE, realizou-se em Sessão Solene da Câmara 
Municipal de Vereadores a posse dos candidatos eleitos nas 
eleições realizadas em 06 de outubro de 2024. O evento teve 
início com a convocação dos eleitos para compor a mesa, 
iniciando-se pelos eleitos para o Poder Legislativo, e em seguida 
os representantes do Poder Executivo. Assim, o mestre de 
cerimônia convidou inicialmente para compor a mesa e assumir 
a presidência dos trabalhos o vereador que exerceu na 
legislatura anterior cargo de maior hierarquia na Mesa 
Diretora, o Sr. TELVANDO RODRIGUES SOARES, eleito com 755 
votos; e em seguida convidou os demais vereadores eleitos, por 
ordem de votação: a Sra. CLEDJANE TAVARES RODRIGUES, 
eleita com 1.158 votos; Sra. HOZANA DE SOUZA ALVES, eleita 
com 1.096 votos; Sr. LUCIANO NUNES GOMES, eleito com 1.028 
votos; Sr. BRUNO LEONEL DA SILVA OLIVEIRA, eleito com 756 
votos; Sra. MARIA DO SOCORRO LIMA DA COSTA, eleita com 
748 votos; Sra. RITA AMARAL DE LIMA SOUZA, eleita com 602 
votos; Sra. MARIA SOLIDADE ALVES TEIXEIRA, eleito com 552 
votos; e a Sra. MAIDJANE MELO DA SILVA, eleita com 489  
votos. Em seguida, foram convidados para compor a mesa o Sr. 
ADEGILDO GUIMARÃES SOARES e o Sr. ERACILDO BARBOSA 
TEIXEIRA, eleitos para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, 
respectivamente, cuja chapa majoritária obteve 8.020 votos. 
Ato contínuo, foi convidada para compor a mesa e 
posteriormente realizar a transmissão de cargo no âmbito do 
Poder Executivo a ex-Prefeita Eliane Maria da Silva Soares. 
Foram registrados os nomes de outras autoridades presentes, 
como secretários municipais, comerciantes, ex-vereadores, 

dentre outros. Dando início aos trabalhos, o presidente da 
sessão fez constar que todos os eleitos já haviam apresentado 
na Secretaria da Câmara o Diploma expedido pela Justiça 
Eleitoral, bem como a Declaração de Bens. Assim, foi solicitado 
que todos ficassem de pé, para oitiva do Hino Nacional 
Brasileiro e do Hino Municipal de Santa Cruz. Em seguida, o 
presidente solicitou aos vereadores que permanecessem de pé, 
para leitura do juramento, o qual foi ratificado pelos 09 (nove) 
vereadores eleitos, naquele momento declarando-os 
empossados para a Legislatura 2025-2028. Após a posse, foi 
dado início aos trabalhos de eleição e posse da Mesa Diretora 
da Câmara de Vereadores, sendo convocados para auxiliares 
nos trabalhos o Sr. Ubiratan Guimarães Soares e o Sr. José 
Eduardo de Melo Souza. O presidente solicitou dos vereadores 
presentes a apresentação de requerimentos de inscrição de 
chapas. Foi apresentado apenas 01 (um) requerimento de 
chapa, assim composta: para Presidente, a Vereadora Cledjane 
Tavares Rodrigues; para 1º Vice-Presidente, o Vereador 
Telvando Rodrigues Soares; para 2ª Vice-Presidente, a 
Vereadora Rita Amaral de Lima Souza; para 1º Secretário, o 
Vereador Luciano Nunes Gomes; para 2ª Secretária, a 
Vereadora Maria do Socorro Lima da Costa. Assim, o presidente 
comunicou que seria dado início ao processo de votação, 
solicitando que cada vereador retirasse a cédula de votação 
devidamente rubricada, assinalasse o seu voto, e em seguida 
depositasse na urna. Após o voto dos 9 (nove) vereadores 
presentes, a presidente anunciou que daria início ao processo 
de apuração, sendo convidados o Sr. Ubiratan Guimarães 
Soares e o Sr. Francisco Tavares Pereira para atuarem como 
escrutinadores. Após apurados os votos, o presidente declarou 
eleita com 08 (oito) votos a chapa única inscrita, dando 
imediatamente posse aos membros da Mesa Diretora da 
Câmara de Vereadores de Santa Cruz/PE para o Biênio 2025-
2026, que ficou assim composta: Presidente: Presidente: 
Cledjane Tavares Rodrigues, inscrita no CPF sob o nº 
984.793.774-53; 1º Vice-Presidente: Telvando Rodrigues 

ATOS DO PODER EXECUTIVO 
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Soares, inscrito no CPF sob o nº 867.163.284-91; 2ª Vice-
Presidente: Rita Amaral de Lima Souza, inscrita no CPF sob o nº 
562.477.884-87; 1º Secretário: Luciano Nunes Gomes, inscrito 
no CPF sob o nº 037.920.974-86; 2ª Secretária: Maria do 
Socorro Lima da Costa, inscrita no CPF sob o nº 023.054.924-
13. Nesse momento, assumiu a condução da sessão a 
presidente da Mesa Diretora recém-empossada, a Sra. Cledjane 
Tavares Rodrigues, a qual de início já agradeceu aos seus pares 
o voto depositado para presidência da Casa Legislativa, e de 
imediato convidou o Prefeito e o Vice-Prefeito que ficassem de 
pé, sendo solicitado que o juramento fosse lido pelo prefeito, e 
acompanhado pelo vice-prefeito. Após o juramento, a 
presidente declarou empossados para o mandato 2025-2028 o 
prefeito Adegildo Guimarães Soares, e o vice-prefeito Eracildo 
Barbosa Teixeira. Em seguida, a palavra foi franqueada aos 
presentes, dela fazendo uso os vereadores empossados, bem 
como o vice-prefeito e o prefeito, os quais emanaram uma 
mensagem de comprometimento e respeito à população, 
prometendo honrar a confiança depositada pelo povo com 
muito trabalho e desenvolvimento. Também fez uso da palavra 
a ex-prefeita Eliane Soares. E nada mais havendo a tratar, a 
presente sessão solene de posse foi suspensa pelo prazo de 
vinte minutos para que fosse confeccionada a presente ata, que 
após lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade. 
Por fim, a sessão foi encerrada, e eu, Francisca Timóteo de 
Oliveira Carneiro, lavrei a presente ata, que vai assinada por 
mim, e por quem de direito. 
 

PORTARIA GP Nº 001/2025 
 

EMENTA: Nomeia Secretário(a) 
Municipal, e dá outras providências. 

 
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e considerando o 
disposto na Lei Orgânica Municipal,  
 

RESOLVE: 
 

Art. 1º. NOMEAR a Sra. ANA CÉLIA DA SILVA 
GOMES, portadora do RG nº 7.346.552 SDS/PE, inscrita no CPF 
sob o nº 081.543.974-12, para exercer o cargo comissionado de  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. 

 
Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 
 

Gabinete do Prefeito, em 1º de janeiro de 2025. 
 

ADEGILDO GUIMARÃES SOARES 
Prefeito 

 

PORTARIA GP Nº 002/2025 
 

EMENTA: Nomeia Secretário(a) 
Municipal, e dá outras providências. 

 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e considerando o 
disposto na Lei Orgânica Municipal,  
 

RESOLVE: 
 

Art. 1º. NOMEAR a Sra. ELIANE MARIA DA SILVA 
SOARES, portadora do RG nº 4772472 SDS/PE, inscrita no CPF 
sob o nº 902.326.404-59, para exercer o cargo comissionado de  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GOVERNO. 

 
Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 
 

Gabinete do Prefeito, em 1º de janeiro de 2025. 
 

ADEGILDO GUIMARÃES SOARES 
Prefeito 

 

PORTARIA GP Nº 003/2025 
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EMENTA: Nomeia Secretário(a) 
Municipal, e dá outras providências. 

 

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e considerando o 
disposto na Lei Orgânica Municipal,  
 

RESOLVE: 
 

Art. 1º. NOMEAR a Sra. RYVALDA RODRIGUES 
MACEDO, portadora do RG nº 03220926398 SSP/BA, inscrita no 
CPF sob o nº 032.209.263-98, para exercer o cargo 
comissionado de  SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 

 
Art. 2º. A Secretária ora nomeada será a Gestora do 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – CNPJ nº 11.491.419/0001-00. 
 
Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 
 

Gabinete do Prefeito, em 1º de janeiro de 2025. 
 

ADEGILDO GUIMARÃES SOARES 
Prefeito 

 
PORTARIA GP Nº 004/2025 

 
EMENTA: Nomeia Secretário(a) 
Municipal, e dá outras providências. 

 
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e considerando o 
disposto na Lei Orgânica Municipal,  
 

RESOLVE: 
 
Art. 1º. NOMEAR a Sra. CICERA LEONEIDE DOS 

SANTOS CANDIDO SILVA, portadora do RG nº 2018005004-9 
SSP/CE, inscrita no CPF sob o nº 400.201.003-10, para exercer 

o cargo comissionado de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

 
Art. 2º. A Secretária ora nomeada será a Gestora do 

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CNPJ nº 
12.115.737/0001-39. 

 
Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 
 

Gabinete do Prefeito, em 1º de janeiro de 2025. 
 

ADEGILDO GUIMARÃES SOARES 
Prefeito 

 
PORTARIA GP Nº 005/2025 

 
EMENTA: Designa servidora para função 
que especifica, e dá outras providências. 

 
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e considerando o 
disposto na Lei Orgânica Municipal,  
 

RESOLVE: 
 
Art. 1º. DESIGNAR a servidora Sra. ELIANE MARIA 

DA SILVA SOARES, portadora do RG nº 4772472 SDS/PE, 
inscrita no CPF sob o nº 902.326.404-59, para exercer as 
atribuições do cargo comissionado de TESOUREIRA. 

 
Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data da sua 

publicação, revogando-se as disposições em contrário. 
 

Gabinete do Prefeito, em 1º de janeiro de 2025. 
 

ADEGILDO GUIMARÃES SOARES 
Prefeito 
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